

二十大精神在延安

市委宣讲团到我市各县区、各部门宣讲党的二十大精神

志丹县

本报讯(记者 方大燕 通讯员 韩慧) 11月24日,市委宣讲团成员,市司法局党组成员、副局长、副教授刘进民到志丹县宣讲党的二十大精神。

全县党员干部群众全面学习、全面掌握、全面落实党的二十大精神具有很强的指导意义,加深了大家对党的二十大精神的理解,进一步激发了全县上下干事创业的激情和活力。

新的征程上作出新的贡献。” 市人社局 本报讯(记者 孙艳艳 郭子仪) 11月25日,市委宣讲团成员、市委党校常务副校长王军到市人社局宣讲党的二十大精神。

人浅出,特别是联系延安实际,对我们完整准确全面领会党的二十大精神具有重要指导意义,对推动党的二十大精神在延安落地生根、开花结果。

不忘初心来时路 砥砺前行新征程

——记黄龙县政府办公室主任赵军锋

记者 姜顺

2000年11月,黄龙县第一座淤地坝建成;2008年,黄龙县第一座高扬程水泵站开始集中供水……2021年,黄龙县瓦子街镇蔬菜产业每亩收益达到6000元。

那一刻,我看着建好的淤地坝时笑中带泪,这是我人生中第一次的“大仗”,通过这“仗”也培养了我日后做事的系统思维能力。”赵军锋说。

农户开展调查研究,通过走访了解确定了瓦子街镇“一业兴多业,旅游带全局”发展思路。2020年,赵军锋带领开展精准“叩门”招商,撬动社会资本5000万元,集中盘活偏山村集体闲置资源,发展“乡愁”经济,将农户、集体嵌入三产融合增收的全产业链。

人民政府办公室主任。作为一名基层“老兵”,他带领政务人员先后深入各乡镇、单位、企业开展调研活动,撰写调研报告和工作意见,分析发展实际,为领导决策提出了具体意见;全面履行管理、保障、服务职能,规范和提升财务管理,严格贯彻落实中央八项规定精神和省、市、县公务接待规定,做到“全面、细致、体贴、周到”。

“水利局是我事业起步的地方,我在水利系统干了整整14年,虽然已经离开9年,但还是无法割舍对水利系统的感情。”11月4日,赵军锋又回到了自己曾经“战斗”过的地方——黄龙县尧门河水库。

之后,赵军锋又主导和参与施工完成了全县第一座高扬程泵站站家卓子集中供水工程、全县最大的梅家河淤地坝项目、尧门河水库除险加固等100多个大大小小的项目,造福了十里八乡的百姓,推动了黄龙县水利事业发展。

2019年起,瓦子街镇先后培育了高山冷凉蔬菜、大闸蟹、食用菌和中药材等多元业态;实施了农商互联暨仓储物流中心、千吨蔬菜冷库、菊花加工车间项目;成功推出了紫苏油、蒲公英茶、金丝皇菊等本土特色产品;建成了集菌棒加工、香菇种植、食用菌培育为一体的产业示范基地。瓦子街村集体经济由不足5万元突破50万元。

“过硬的作风,是能干事、敢干事的基础,是干好事、干成事的前提。面对工作的新要求、群众的新期待,我要始终牢记自己是人民的公仆,始终“把屁股端端地坐在老百姓的这一面”,始终全心全意为人民服务,唯有不忘初心来时路,才能砥砺前行新征程。”赵军锋说。

“学校学习的是理论,但将理论转化为成果远不是我一个毛头小伙子能在短时间内做到的,但面对专业技术人员缺少的现状,我毅然选择啃下这块硬骨头。”在赵军锋看来,敢不敢承担任务是魄力和担当的问题,一宿的思索让赵军锋对于建淤地坝有了初步的想法。

“气候因素制约,这里很多农作物都不宜发展,以种植单季玉米为主的传统产业效益低下,群众在增收致富路上步履维艰。”赵军锋回忆着自己在2018年2月调任至该镇任党委书记时看到的情况。

“我就一句话,抓好政务、办好事务、搞好服务”。然后这个会就结束了,时间短,但是他的话却让大家牢记在心。”回忆起赵军锋第一次给大家开会时的场景,黄龙县办公室副主任张伟记忆犹新。

“只要心里装着群众,办实事,办好事,大家就会跟着你干。”白涛说,“党的二十大精神提出,中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。我对此深有感触。我们将以党的二十大精神为指引,全面推动乡村振兴,让乡亲们收入一年比一年高,光景一年比一年好。”

至此,翻资料、查书籍、向老前辈虚心请教……“熬夜挑灯看卷”成了他的家常便饭,外出考察学习成了他的工作常态。“那段时间,我白天在工地测绘、放线、带头干,晚上在办公室绘图、查资料、定设计、做工程预算,同事笑我‘白面书生’成了‘黑圪塔’,眼圈黑得快赶上大熊猫了。”赵军锋打趣道。功夫不负有心人,在赵军锋近一年的努力下,黄龙县第一座淤地坝顺

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道,产业振兴之花开遍南沟村的山梁沟峁。在旅游产业带动下,南沟村实现农旅总产值2950万元,全

其他的小商铺一样,正在经历起起落落的变化,他想到了和自己一样孤苦无依的外乡人。”“出门在外,谁没有个难处呢?”宋涛说。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

饺子馆里的暖心“暗号”

“没有了指挂,才要多做点好事。”宋涛说。2022年,宋涛填了两张表,一张表,让他成为了延安红十字志愿者,一张表,让他成为一名人体器官捐献志愿者。

其他的小商铺一样,正在经历起起落落的变化,他想到了和自己一样孤苦无依的外乡人。”“出门在外,谁没有个难处呢?”宋涛说。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

讲延安奋进故事 做延安精神传人

“延安故事会”宣讲成员走进市消防救援支队

本报讯(记者 李欢)“张思德为人民利益而战,我们要传承他全心全意为人民服务的精神……”11月25日,在市消防救援支队的会议室,台上的宣讲员深情讲述《争当张思德传人 做为民服务典范》。当日,“延安故事会”的宣讲成员们走进市消防救援支队,开展“讲延安奋进故事 做延安精神传人”主题宣讲活动。

红》《宝塔山下的忠诚卫士》《讲好延安故事 奏响时代强音》等精彩的故事被宣讲员们深情讲述,其中,毕生植树造林、造福一方百姓的张莲莲,甘于奉献的消防老兵张保恩,以及把青春奉献给石油事业的女工刘彩芸等的动人事迹,让台下的观众深受感动,不时传来热烈的掌声。

“延安故事会”的宣讲成员来自卫健、消防、教育、厂矿等各行各业,他们挖掘传承践行延安精神、张思德精神、白求恩精神等的先进典型,结合党的二十大精神,以形象的语言、饱满的情绪,用心讲述一个个感人至深的故事。《为有牺牲多壮志》《红色延安的绿色巨变》《圣地

“听完宣讲后,我对党的二十大精神有了更加深入的认识,也更加深切感悟到延安精神的实质内涵。”市消防救援支队双拥大道特勤站班长张嘉乐表示,作为延安消防救援队伍的一员,他将始终以弘扬延安精神、勇做红军传人为根本,恪尽职守、苦练本领,在需要的时候冲锋向前,永远做老区人民的守夜人。

市市场监督管理局开展专项检查

严查宝塔区重点人员核酸检测情况

本报讯(记者 谷瑜瑜 通讯员 谢文娟 张昕瑜)近日,市市场监督管理局联合宝塔区市场监督管理局,对宝塔区重点场所、重点人群疫情防控措施落实情况开展了专项检查,以进一步落实食品生产经营环节重点人员闭环管理和核酸检测责任,防止疫情通过重点人群传播。

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的互联网公司。

检查组先后来到桥沟综合农贸市场、麻辣肝掐疙瘩餐饮店和瑞康大药房等重点经营场所,对重点人群核酸检测情况、重点场所环境消杀、体温监测、扫码、登记等疫情防控常态化措施落实情况进行了全面检查。检查组要求商户按时做好核酸检测,指导商户规范填写消毒记录、未扫码人员登

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的互联网公司。

业务知识难不倒 火眼金睛识假币

全市金融系统举办反假货币和人民币收付业务知识技能竞赛

本报讯(记者 李欢 通讯员 袁媛)11月25日,由团市委、市总工会、市人社局、市国资委、市住建局联合主办,中国人民银行延安市中心支行、市金融行业协会承办的“延安水务杯”延安市青年职业技能大赛暨反假货币和人民币收付业务知识技能竞赛举办,来自全市金融系统的10支代表队、20位个人选手参加了竞赛。

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的互联网公司。

“过硬的作风,是能干事、敢干事的基础,是干好事、干成事的前提。面对工作的新要求、群众的新期待,我要始终牢记自己是人民的公仆,始终“把屁股端端地坐在老百姓的这一面”,始终全心全意为人民服务,唯有不忘初心来时路,才能砥砺前行新征程。”赵军锋说。

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的互联网公司。

背起桦树皮饭盒向荒山秃岭开战

(上接第一版)

农场牛羊肥 马兰造纸俏

三五九旅不仅在南泥湾展开了农业,还先后办起了纺织厂、被服厂、造纸厂、化工厂、制鞋厂等,极大地满足了部队所需。不仅如此,部分产品还面向社会销售,受到好评。在当时,造纸行业的地位尤为特殊。美国记者海伦·斯诺在《续西行漫记》中形容:“哪怕一张最普通的纸都是最奢侈的东西。”当时,一张纸要用好几次,铅笔写第一遍之后,钢笔再写一遍,最后再用毛笔写一遍才算用完。最困难时,单位用桦树皮记录,医生用桦树皮开处方。

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的互联网公司。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

“这个院子修得好!政府出工,我们买材料,没花太多钱,家门口还修了专门的休闲步道,我们很满意。”南沟村村民匡志喜喜不自胜。

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒:您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的互联网公司。演绎非凡传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

变更公告 现将2022年11月24日发布于《延安日报》的“塞自然公告【2022】16号”公告第一条内容中:加价幅度由10万元变更为20万元,竞买保证金由240万元变更为250万元;第四条内容中:挂牌截止时间由2022年12月23日14时30分变更为2022年12月23日14时00分。其他事项不变。 特此公告 联系人: 蔡先生 联系方式: 15102936716 延安市自然资源局安塞分局 陕西天龙国际拍卖有限公司

总值班 干雄焱 值班主任 杜子龙 一版编辑 程浩楠 一版校对 尉丹

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森